

重型货车相撞，一驾驶室飞出去

事发经十路市立五院路口，7天前经十西路俩货车追尾两人死亡

4日凌晨，在济南经十路市立五院路口处，两辆重型货车相撞，其中一辆车的驾驶室脱离底座，整个飞了出去。就在一周前，7月28日凌晨，经十西路大溪地门前发生过一起大货车追尾事故，其中追尾车辆驾驶室着火，两人不幸丧生。

本报记者 时培磊
实习生 李婧 辛尉东

两大货路口追尾 后车爆燃两人死亡

7月28日凌晨，在槐荫区经十西路大溪地营销中心附近的路口处，一辆大货车缓缓驶来，遇红灯停车等待。此时，一辆济宁牌照的货车拉着一车饮料快速行驶过来，车里坐着一对五十出头的夫妇。

事故发生在一瞬间。据等绿灯的大货车司机回忆，当时，他刚把车停稳没几秒，就听到“咣当”一声遭到了撞击。后面的货车几乎没采取任何措施就撞上来，两车滑行了二十多米远。还没等司机反应过来，后车油箱破裂，整个车从驾驶室开始爆燃。监控视频显示，整个过程中有数次爆燃，火势有五六米高。槐荫交警大队民警分析，可能由于撞击后线路连电，加

上后车油箱破裂，致使车辆迅速爆燃。

事故的后果非常惨重，后车驾驶室内两人当场死亡，两车货物损失严重。据了解，丧生的夫妻二人都是52岁，家里上有老下有小，遭遇如此变故，实在是大不幸。

又有两大货相撞 又是凌晨，又在路口

4日凌晨，在经十路市立五院路口处也发生了一起大货车相撞事故。

据了解，事发时，一辆拉面粉的重型半挂车由东向西行驶，而正在此时，一辆由南向北拉石子的重型半挂车快速行驶过来。“走到路口中间我就听到后面有踩刹车的声音，听着就像刹不住了。”拉面粉的半挂车司机回忆，伴随着一阵紧急的刹车声，拉石子的重型半挂车撞上拉面粉的重型半挂车。撞击后，两车严重变形，石子和面

粉撒了一地。

据目击者王先生称，“撞击冲击力特别大，后面那辆车的驾驶室彻底被撞毁啦，只有几根支架在空中悬着。”事故发生后，槐荫交警大队民警迅速赶到现场，将伤者送至市立五院。据调查，两车均十几米长，拉石子的车头受损严重，驾驶室脱离车底盘。所幸，受伤司机并没有生命危险。

从两起货车事故中不难发现，事发时间均在深夜，而且都发生在红绿灯处，事故时至少有一辆货车速度很快。而一旦发生事故，货车载货量大，惯性冲击力大，损失也就极其严重。

据民警分析，大货车司机大多持有“多拉快跑”的想法上路，白天道路限制多，很多地方不让跑大车，有限高杆，不少大货车司机便在晚上无警时超速，闯红灯。“但是人在晚上精力有限，疲劳驾驶，加上货车的盲区很大，很容易出事故。”



昨天凌晨的事故中，后面的货车驾驶室脱离底座几米远。



7月28日凌晨的事故中，大货车被烧得只剩下空架子。(均为交警供图)

免费领取空气净化灯

空气净化节能灯是一种将高效节能与绿色环保完美结合在一起的高科技产品，它和普通节能灯大小一样，在能装节能灯泡的灯上都能用。

产品功能：高效节能、净化空气、杀菌消毒、沉降空气中的pm2.5、灰霾、消除有毒有害气体。

特别提示：■仅限65岁以上的济南市离退休人员，本人报名，不能代领，每人一份，济南地区名额200个，首批仅送给确实需要改善空气质量的家庭，退休干部，教师可优先领取。

免费申领电话：0531-58593762 58760830(不收取任何费用)



开车打手机，撞倒人还不认账

肇事驾驶员被目击保安当场戳穿

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生 辛尉东)

研究表明开车打手机发生交通事故的几率比平时高出四到五倍。近日，历城区就发生了这样一起事故，一辆面包车驾驶员在右转过程中接打电话，将一辆正常行驶的电动车别倒在地。事后，肇事司机坚决否认事发时打手机，被现场一名目击者当场戳穿。

7月28日下午3点20分左右，历城交警大队洪楼中队接到报警，洪楼南路发生一起事故，一辆面包车与一辆电动车发生事故，电动车主轻微受伤，双方无法协调。民警到达现场后，发现

肇事面包车的驾驶员是名小伙，电动车主是名中年男子，双方互相指责对方动手打人。

“我骑着电动车沿路边由北向南行驶，他开车打电话由北向西右转，我使劲鸣喇叭‘别转，别转’，他也没听见，坚持转弯把我别倒在地上，车也坏了。”电动车主说。对此，面包车司机很激动，立即否认事发时自己接打电话，“我没打电话，拿着手机就算打电话吗？”

民警立即反问司机：“开车时能拿电话吗？”小伙又立即否认拿电话，辩称自己没有打电话，也没有拿电话。

这时，一旁某小区的保安

走了过来，称事发时自己在附近执勤，目睹了全过程，指证事发时开车的小伙子在打电话。

谎言被当场揭穿，小伙子无话可说。由于损失较小，双方在交警协调下私了。因驾车时违法使用手机，民警对肇事小伙处以罚款50元记2分的处罚。

历城交警大队相关负责人介绍，去年5月1日实施的《济南市道路交通安全条例》明确规定，开车时手持手机、吸烟等罚款50元，记2分。今年以来，历城交警通过电话已经抓拍开车打手机违法案例421起。

暑期扎堆割包皮，每天手术好几台

专家：包皮环切术依然是公认的极佳手术方式

本报记者/陈晓丽

每到暑假，医院中就会有几个科室出现青少年扎堆就诊的情况，而泌尿外科正是其中之一。近日，记者走访省城多家医院发现，男孩割包皮手术量与平时相比已经成倍增长，甚至有些医院要提前好几周预约才能安排手术。不过，专家提醒，割包皮手术并非每位男性都需要做，家长也要理性看待。

8-10岁是最佳年龄，经常感染则要及早处理

“因为现在正好是暑假，最近我们医院每天都能做好几台割包皮的手术。”2日下午，在山东东方男科医院，该院院长孙灏告诉记者，每年暑假都是割包皮手

术的高峰期，去年暑假两个月时间手术量超过200台。

据介绍，在暑期做割包皮手术的人中，以准备上大学的学生群体为主，尤其是高考完，要参军或要上大学之前，这是一个手术小高峰。因为高一到高三学习比较紧张，选择手术的学生少一些。因为大学生活相对轻松一些，大学生往往不是趁假期来做，多选择平时来做。其中，青春期以前的孩子能占到手术总量的30%-40%。

“包皮并非一无是处，在男孩子比较小的时候，因为龟头比较稚嫩，包皮可以有效保护龟头，防止意外伤害。”孙灏解释道，但是等到慢慢开始发育，包皮的作用就非常有限了。

孙灏告诉记者：“割包皮手术一般是3岁之后做，因为3岁之前还有一个发育的过

程，刚出生的小孩儿的包皮都是包着的，随着发育，包皮逐渐往后长，虽然龟头被包住但是能翻得起来，如果3岁时还翻不起来，可以到医院进行简单的包皮口扩张，然后注意清洗，可以由包茎变成包皮过长，程度由重变轻。”

“通常来说，8-10岁是最普遍的手术年龄，因为如果包皮过长会影响青春期身体发育。”孙灏表示，不过手术年龄并不绝对，“如果经常出现尿道感染等问题，最好及早处理。”

并非人人需要割，包茎和包皮过长才需要手术

孙灏解释道，需要做手术的主要分两种情况，包茎和包皮过长。其中，包茎是

只指由于包皮无法上翻，整个尿道口和龟头都是被包住的，这种情况下必须要手术，否则里边的包皮垢、残留的尿液容易导致尿道感染，时间长了还会引起尿道狭窄。除了影响自身健康，男性包皮的卫生情况对妻子的健康也有很大影响，可能引起阴道炎、宫颈炎等。

“对于包皮过长，勃起时龟头无法露出的情况，建议做手术处理。轻度的包皮过长，平时虽然包着龟头，但是男性勃起的时候可以完全露出来，同时包皮口没有狭窄的情况，这种情况下也可以考虑不做手术。”孙灏进一步解释道。

对于手术方法来说，目前比较传统的包皮环切术依然是大家公认的最好的手术方式。“就是用手术刀把一

圈多余的过长包皮切掉，然后用可吸收线缝合，以后不需要拆线，减轻了拆线的痛苦。”孙灏表示，整个手术时间只有十几分钟到半个小时。

在门诊中，孙灏发现有不少人担心割包皮手术会影响生育能力，也有很多男性对割包皮手术有过高期待，认为不少疾病都可以通过割包皮治愈，例如功能障碍等，“割包皮手术风险非常小，大家也不必过度担心，但是也不能期待它能解决太多问题。”

为了让更多男性避免“特长生”烦恼，“2016年暑期青少年关爱工程活动”正式开始，工程指定医院为山东东方男科医院，7月15日-8月15日包皮包茎手术不同手术方式分别优惠至999元到1999元。